
 1 

Utiliser la brodeuse numérique 
 

➢ Pour utiliser la brodeuse, enlevez la housse qui la recouvre 

 

 

➢ Dans le catalogue mis à votre disposition sur la table choisissez un modèle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Sur le modèle que vous avez choisi regarder quelle taille il indique (ça sera la taille de 

votre broderie une fois réalisée) et choisissez le cadre adapté à celle-ci 

➢ Puis regardez le temps que la broderie prendra pour voir si ça correspond aux temps 

que vous allez consacrer pour broder, si ce n’est pas le cas changez de modèle 

 

 



 2 

➢ En ce qui concerne votre cadre il a un sens 

➢ Vous pouvez reconnaitre le sens en regardant s’il y a des flèches dessus 

➢ Si oui, alors il s’agit du devant du cadre  

➢ Une partie des flèches doivent s’orientées vers votre droite et l’autre partie vers votre 

gauche (les flèches se rencontrent) 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Dévissez votre cadre (« manivelle sur le côté du cadre correspondant à votre droite) 

➢ Ouvrez votre cadre puis prenez le rouleau de « papier déchirable » se trouvant dans la 

caisse noire sous la table de la brodeuse et coupez  

Une bande de façon a ce que celle-ci puisse dépasser  

De votre cadre 

 

➢ Placer en premier votre bande de papier puis votre bout de tissu dans 

Le cadre et enfoncez la seconde partie du cadre dessus 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Revissez légèrement le cadre puis tendez votre tissu puis le papier qui est en dessous 

jusqu’à ce qu’il n’y ait plus de plis sur le tissu et plus de bosse sur le papier (faites 

attention à ne pas déchirer le papier) 
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➢ Appuyez sur le bouton qui se trouve sur le coter de la brodeuse a votre droite, l’écran 

de celle-ci s’allumera 

➢ Appuyez sur l’écran 

➢ Appuyez sur « Modification de Broderie » 
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➢ Un message va apparaitre, appuyez sur « OK »  

 

 

 

 

➢ Appuyez le symbole qui donne accès à votre modèle (il est aussi sur la page où figure 

votre modèle dans le catalogue) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Cliquez sur le modèle que vous avez choisi 
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➢ Sur l’écran, il y a votre modèle à gauche, et à droite il y a les différentes couleurs 

correspondantes à chaque motif, il faudra changer de fils à chaque fois en fonction du 

modèle 

 

 

 

 

➢ Insérez votre cadre dans le bras de la brodeuse en maintenant celui-ci 

 

 

 

                                                                                                                  SENS D’INSERTION 

 

 

 

 

 

➢ Une fois le cadre en place, baisser le « levier » du bras de la machine 

 

 

 

 

 

 

➢ A présent, choisissez votre fil dans la boite à fil mis à votre disposition 
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➢ Installez votre bobine fil sur le haut de la machine (l’écriture verte du dessus vers la 

droite) avec le couvercle poser sur la machine 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Puis faites faire le chemin indiqué sur la brodeuse à votre fil 

 

 

1.                                                                                                          2. 

 

 

 

 

 

 

3.                                                                                                                4. 
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5.                                                                                                 6.  

 

 

 

 

 

 

 

                    7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Appuyez sur le bouton « enfilage » qui est en face de vous, puis sur le bouton « pied » 

et enfin la flèche qui passe de la couleur rouge à la couleur verte 

 

 

 

 

 

➢ Répéter l’opération à chaque changement de fil (ne pas oublier de ranger dans la boite 

ceux dont vous ne vous servez plus) 
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➢ Une fois votre broderie finie, cela s’affiche à l’écran vous pouvez appuyer sur « OK » 

 

 

➢ Relevez le « levier » du bras de la machine pour enlever votre cadre 

 

 

 

 

➢ Une fois votre cadre enlevé, appuyez sur la maison en haut à droite 

➢ Appuyez sur « OK »  

 

 

 

 

 

 

➢ Appuyez sur « MODIFIFCATION DE BRODERIE »  
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➢ Appuyer sur « TOUJOURS APPUYER POUR LE RETRAIT DE L’UNITE DE BRODERIE »   

 

 

 

➢ Puis éteignez la machine 

 

 

➢ Dévissez votre cadre (à l’aide su petit tournevis qui est dans la trousse de la brodeuse) 

et récupérer votre tissu 

 

 

 

 

 

 

➢ Arrachez le papier déchirable de votre broderie 
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➢ Votre broderie est finie !  

 

 

 

 

 

➢ Remettez la housse sur la brodeuse 


